Imie i nazwisko ucznia

Czas

rozwigzywania:

60 minut

(pieczgtka szkoty) LY TR

WOIJEWODZKI KONKURS MATEMATYCZNY
dla uczniow klas IV-VIIl szkét podstawowych
wojewodztwa pomorskiego

ROK SZKOLNY 2024/2025
ETAP SZKOLNY
Informacje:

1. Etap szkolny trwa 60 minut.

2. Sprawdz, czy otrzymate$ kompletny zestaw (10 stron), ewentualny brak zgto$ przewodniczgcemu
komisji.

3. Na pierwszej stronie wpisz swoje imie i nazwisko oraz klase. Na kazdej z pozostatych stron wpisz
imie i nazwisko.

4. Rozwigzania zadan zapisz w wyznaczonych do tego miejscach.

5. Podczas konkursu nie wolno uzywa¢ kalkulatora.

6. Zarozwigzanie wszystkich zadan mozna otrzymac facznie 20 punktéw. Nie przyznaje sie potowek
punktow.

7. Nie uzywaj korektora. Jesli sie pomylisz, przekresl btedng odpowiedz i zapisz poprawnie rozwigzanie
obok.

8. Za podanie dwdch odpowiedzi (jednej poprawnej, drugiej nieprawidtowej) do jednego polecenia -
nie przyznaje sie punktow.

9. Za podanie samej odpowiedzi do zadania, bez uzasadnienia jej — nie przyznaje sie punktow.
(nie dotyczy zadan 7 8)

10. Nie wolno uzywa¢ zadnych dodatkowych kartek na brudnopis, poza brudnopisem, ktory jest
elementem pracy konkursowej. Brudnopis nie podlega ocenie.

11. Podczas trwania konkursu obowigzuje zakaz posiadania i postugiwania sie urzgdzeniami
telekomunikacyjnymi.

Wypetnia Szkolna Komisja Konkursowa
Numer zadania 1 2 3 4 5 6 7 8 Razem
Liczba punktéw
mozliwych do 2 2 2 2 2 2 4 4 20
uzyskania

Liczba punktéw

uzysk

anych przez
ucznia

Podpis

cztonka Szkolnej KOMIisji KONKUISOWE].......ccuiivieiieireceiteetiete e ste e et ettt saesresneassesssesbenseeeessesnsensaessensennes




M€ I NAZWISKO....cuveeteeveereeieeieeietiet ettt ev v v v aer s v aeraesaerans

Zadanie 1 [0 - 2]

Wyznacz cyfry X i Y tak, aby liczba czterocyfrowa 2X2Y byta podzielna przez 12. Podaj wszystkie rozwigzania
tego zadania. Odpowiedz uzasadnij.
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M€ I NAZWISKO....cuveeteeveereeieeieeietiet ettt ev v v v aer s v aeraesaerans
Zadanie 2 [0 - 2]

Samochdd ciezarowy o dtugosci 18 m przejechat przez tunel z predkoscia 80 kTm Od momentu rozpoczecia

wjazdu do tunelu do momentu catkowitego wyjazdu samochodu uptyneto 18 s. lle metréw ma tunel? Zapisz
obliczenia.
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M€ I NAZWISKO....cuveeteeveereeieeieeietiet ettt ev v v v aer s v aeraesaerans

Zadanie 3 [0 - 2]

Boki trapezu réwnoramiennego ABCD majg dtugosci: 10, 10, 10, 24. Oblicz dtugo$é przekatnej tego trapezu.
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M€ I NAZWISKO....cuveeteeveereeieeieeietiet ettt ev v v v aer s v aeraesaerans
Zadanie 4 [0 - 2]

W Szkole Podstawowej nr 23 odbyt sie Kiermasz zorganizowany przez Rade Rodzicow, na ktérym Lena
sprzedawata babeczki. Dziewczynka przyniosta do szkoty 100 babeczek, ktére planowata sprzedac za 320 zt.
Gdy sprzedata jedng czwartg wszystkich babeczek, okazato sie, ze niektére z pozostatych babeczek nie
nadawaty sie do sprzedazy. Aby zarobi¢ zamierzone 320 zf, reszte dobrych babeczek sprzedata po 4 zt
za sztuke. Oblicz, ile babeczek nie nadawato sie do sprzedazy.
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Imie i nazwisko

Zadanie 5 [0 - 2]

Z pewnej trzycyfrowej liczby x utworzono dwie liczby czterocyfrowe. Pierwszg poprzez dopisanie na koricu
liczby x cyfry 8, a drugg poprzez dopisanie na poczatku liczby x cyfry 2. Okazato sie, ze pierwsza

z utworzonych liczb czterocyfrowych jest dwa razy wieksza od drugiej. Wyznacz liczbe x. Odpowiedz
uzasadnij.
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Imie i nazwisko

Zadanie 6 [0 - 2]

W pewnej szkole podstawowej 20% wszystkich ucznidéw stanowig chtopcy, a 80% wszystkich uczniow
to dziewczeta. Pewnego dnia do szkoty nie przyszto 20% chtopcéw i 80% dziewczat. Jaki procent ucznidw,
ktérzy przyszli tego dnia do szkoty stanowili chtopcy, a jaki dziewczeta? Zapisz obliczenia.
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M€ I NAZWISKO....cuveeteeveereeieeieeietiet ettt ev v v v aer s v aeraesaerans

Zadanie 7 [0 - 4]

Ocen prawdziwosc¢ zdan. Zaznacz kétkiem odpowiedz P — jesli zdanie jest prawdziwe albo F — jesli zdanie
jest fatszywe.

1. | Metalowy pret o dtugosci 1 metra przecieto na 10 réwnych czesci. Za kazde pojedyncze
przeciecie preta na dwie czesci zaptacono 3,10 zt. Kwota 30 zt wystarczyta na pociecie tego | P
preta na 10 réwnych czesci.

2. | Banknot o nominale 20 zt mozna rozmieni¢ na siedem monet, z ktérych kazda ma nominat

P
1zt lub 5 zt.

3. | Ula zbiera biate, czerwone i niebieskie kulki. W swojej kolekcji obecnie ma 83 kulki. Kulek
biatych ma dwa razy wiecej niz czerwonych, a niebieskich o 8 wiecej niz biatych. Gdy do b
swojej kolekcji dotozy jeszcze dwie kulki niebieskie, to kulek niebieskich bedzie miata 0 5
mniej niz kulek w pozostatych kolorach.

4. | Wartoé¢ wyrazenia V72 — 32 jest réwna 4. P
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M€ I NAZWISKO....cuveeteeveereeieeieeietiet ettt ev v v v aer s v aeraesaerans

Zadanie 8 [0 - 4]

W zadaniach zamknietych doktadnie jedna odpowiedz jest poprawna. Wskaz te odpowiedz otaczajac
ja kotkiem.

10.1 Dzielac liczbe catkowitg x przez 6 otrzymujemy reszte 5. Jaka reszte otrzymamy z dzielenia liczby 5x
przez 10?
A3 B. 4 C.5 D.6

10.2 W klasie VIII a jest o 50% wiecej chtopcdw niz dziewczat. Zatem w tej klasie dziewczat jest mniej
niz chtopcéw o:

A. 25% B. 33 g% C. 50% D. 75%

10.3 Na rysunku ponizej proste k i [ sg rownolegte, zas prosta a jest prostopadta do prostej b. Zatem miara
kata a jest rowna:

A. 30° B. 40° C. 50° D. 60°
10. 4 Dany jest tréjkat prostokatny réwnoramienny. Wysokos¢ poprowadzona na przeciwprostokatng
ma dtugos¢ h. Dtugosc przeciwprostokatnej w tym tréjkacie jest réwna:

A.2h B.V2h c bz D. h
C2
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M€ I NAZWISKO....cuveeteeveereeieeieeietiet ettt ev v v v aer s v aeraesaerans

BRUDNOPIS
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